

STATUS WOOD CLASSIC ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ ΒΕΡΝΙΚΙ ΞΥΛΟΥ



ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το **STATUS WOOD CLASSIC** είναι ένα υψηλής ποιότητας βερνίκι πολουρεθάνης, ενός συστατικού, κατάλληλο για κάθε είδους ξύλινη επιφάνεια, σε

εξωτερικό, ή εσωτερικό χώρο. Ξεχωρίζει για τη μεγάλη αντοχή και τη γυαλάδα του.

ΠΕΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Κατάλληλο για κάθε είδους ξύλινη επιφάνεια, σε εξωτερικό, ή εσωτερικό χώρο.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ - ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- Μεγάλη αντοχή
- Γυαλάδα

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ - ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Για να εξασφαλίσετε τη σωστή πρόσφυση του βερνικιού πρέπει το ξύλο να είναι καθαρό από σκόνη, λάδια και ρετσίνα και να έχει λειανθεί με κατάλληλο γυαλόχαρτο. Σε καινούριες άβαφες επιφάνειες εφαρμόστε πρώτα ένα χέρι **Status Basewood** για να προστατέψετε τα ξύλα από μύκητες και σαράκι. Στη συνέχεια τρίψτε ελαφριά και εφαρμόστε 1-2 χέρια **STATUS WOOD CLASSIC**.

Σε παλαιά ξύλα, εάν το βερνίκι είναι σε κακή κατάσταση το αφαιρούμε τελείως με διαβρωτικό **REMOVER** και μετά πλένουμε το ξύλο με Διαλυτικό Νίτρου LS-735. Έπειτα εφαρμόζουμε 1-2 χέρια **STATUS WOOD CLASSIC**. Για τη συντήρηση-ανανέωση επιφανειών ήδη βαμμένων με βερνίκι, τρίψτε απαλά και εφαρμόστε ένα χέρι **STATUS WOOD CLASSIC**.

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Ανακατεύστε καλά μετά την αραίωση για να ομογενοποιηθεί πλήρως το προϊόν. Η υγρασία του ξύλου θα πρέπει να βρίσκεται σε χαμηλά επίπεδα. Τρίψτε πολύ απαλά με ένα πολύ λεπτό γυαλόχαρτο και ξεσκονίστε καλά πριν από κάθε στρώση. Εάν χρησιμοποιείτε πινέλο, δουλέψτε το κατά προτίμηση παράλληλα με τα νερά του ξύλου.

Μη σταματάτε το βήσιμο στη μέση μιας επιφάνειας με σκοπό να συνεχίσετε αργότερα, αλλά προτιμάτε να την ολοκληρώνετε χωρίς διαλείμματα. Πρέπει να γνωρίζετε πως κάθε στρώση (χέρι) έγχρωμου **STATUS WOOD CLASSIC** σκουραίνει την τελική απόχρωση.

ΣΤΕΓΝΩΜΑ

Στεγνώνει σε 5-6 ώρες τόσο ώστε να μην λερώνει στην αφή.

ΕΠΑΝΑΒΑΦΗ

Επαναβάφεται μετά από 24 ώρες. Οι χρόνοι στεγνώματος αναφέρονται σε κανονικές συνθήκες περιβάλλοντος (25°C, 60% υγρασία). Τυχόν διαφορές στη θερμοκρασία και την υγρασία του περιβάλλοντος μπορούν να μεταβάλλουν τους παραπάνω χρόνους.

ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ

Διατίθεται σε άχρωμο γυαλιστερό, σατινέ ή ματ και σε 5 γυαλιστερές αποχρώσεις του χρωματολογίου.

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

8-10 m²/lt σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες.

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Πινέλο, ρολό

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ

Καθαρίζουμε όλα τα εργαλεία αμέσως μετά τη χρήση τους με **White Spirit** και στη συνέχεια με ζεστό νερό και απορρυπαντικό. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Γυαλιστερό άχρωμο : 180ml, 750ml, 2,5L.
Γυαλιστερή απόχρωση : 180ml, 750ml.
Αχρωμο σατινέ/ματ : 750ml, 2,5L.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Μετά την εφαρμογή κλείστε καλά το δοχείο για να διατηρηθεί σε καλή κατάσταση για μελλοντική χρήση. Μπορεί να αποθηκευτεί σε καλά κλεισμένο δοχείο, χωρίς κανένα πρόβλημα, για μεγάλο χρονικό διάστημα. Αποθηκεύετε σε δροσερό και ξηρό μέρος. Προστατεύετε το προϊόν από τον ήλιο και την παγωνιά.

ΠΗΤΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ (ΠΟΕ)

- Βερνίκια και Βερνίκια εμποτισμού εσωτερικής και εξωτερικής χρήσης για διακοσμητικά στοιχεία, συμπεριλαμβανομένων των αδιάφανων βερνικιών εμποτισμού (Δ)
- Οριακή τιμή Π.Ο.Ε φάσης II : 400 gr/lt
- Μέγιστη περιεκτικότητα Π.Ο.Ε προϊόντος έτοιμου προς χρήση : 395 gr/lt
- Μέγιστη Αραιώση : 2% κ.ό

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Μη βάφετε σε θερμοκρασίες κάτω από 5°C. Αντίξοες συνθήκες κατά τη διάρκεια, ή λίγο μετά την εφαρμογή, ενδέχεται να αλλοιώσουν τις τελικές ιδιότητες του προϊόντος.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ

Για πληροφορίες σχετικά με την ασφαλή χρήση, την αποθήκευση και την απόρριψη του προϊόντος διαβάστε της πληροφορίες που αναγράφονται στην ετικέτα και στο πιο πρόσφατο Δελτίο Ασφαλείας του προϊόντος. Το Δελτίο Ασφαλείας του προϊόντος είναι διαθέσιμο μετά από αίτηση στους επαγγελματίες. Τα περισεύματα των

χρωμάτων δεν θα πρέπει να απορρίπτονται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Θα πρέπει να ζητούνται συμβουλές από την τοπική αυτοδιοίκηση σχετικά με τη διάθεση και την αποκομιδή των αποβλήτων.

[Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων. 210 77.93.777](tel:2107793777)

Οι τεχνικές πληροφορίες και οι οδηγίες του παρόντος φυλλαδίου που αναφέρονται στην εφαρμογή και στην τελική χρήση των προϊόντων της ThraKon βασίζονται στη μέχρι του παρόντος τεχνολογία και εμπειρία της Εταιρείας για τα προϊόντα και παρέχονται με καλή πίστη εφόσον αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται και εφαρμόζονται σύμφωνα με τις υποδείξεις της ThraKon. Λόγω της αδυναμίας άμεσου ελέγχου από εμάς των συνθηκών που επικρατούν στο εργοτάξιο αλλά και της διαδικασίας εφαρμογής του προϊόντος, η Εταιρεία δεν παρέχει καμία εγγύηση σχετικά με την καταλληλότητα των προϊόντων της για συγκεκριμένο σκοπό αλλά και δε φέρει καμία νομική ευθύνη η οποία να βασίζεται στις αναγραφόμενες πληροφορίες του παρόντος φυλλαδίου, σε γραπτές ή προφορικές ή άλλης μορφής παρεχόμενες υποδείξεις και οδηγίες. Οι χρήστες των προϊόντων συνιστάται να ελέγχουν με μια μικρή δοκιμή την καταλληλότητα των προϊόντων για την εκάστοτε εφαρμογή και σκοπιμότητα χρήσης. Η ThraKon έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της χωρίς προηγούμενη ενημέρωση. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δεκτές μόνο ύστερα από την αποδοχή των παραπάνω αλλά και υπό τους εκάστοτε όρους της Εμπορικής Πολιτικής της Εταιρείας. Η έκδοση του παρόντος τεχνικού φυλλαδίου ακυρώνει κάθε άλλη προηγούμενη έκδοση.